



Григорий Захарович Сташ – известный тренер воспитанников клуба «Богатырь» детско-юношеской спортивной школы гороо и в то же время – очень скромный человек. По итогам своей работы Григорий Захарович признан одним из лучших тренеров Оренбуржья. Его ребята добиваются больших успехов в тяжелой атлетике, они – неоднократные победители областных и российских чемпионатов. Среди воспитанников Г.З.Сташа – 17 мастеров спорта. Осенью будет 30 лет, как Г.З.Сташ приехал работать в Медногорск после окончания Краснодарского института физкультуры.

На снимке: Г.З.Сташ.

Фото В.Елисеева.